Musteranschreiben


FENURIO AG 

Personalabteilung

Frau Sieglinde Jenk

Gurdastr. 98

34843 Dresden 

25.4.2008

Ihr Stellenangebot: Leiter Marketing Asien

Sehr geehrte Frau Jenk, 

mit großem Interesse habe ich Ihre Stellenanzeige auf Ihrer Homepage gelesen. Ich suche eine neue berufliche  Herausforderung und möchte mich bis zum Ende des Geschäftsjahres verändern.   

Ich verfüge über langjährige Erfahrung im Marketing, vor allem im Bereich Produktmanagement und internationale Markenführung, die im Stellenprofil gefordert werden. Zur Zeit bin ich in der Strategieentwicklung aktiv, wobei die Konzeption von neuen Produkten eine zentrale Rolle in meinem Aufgabenfeld spielt. Dieses Wissen kann ich sehr gut in die neue Position einbringen, wenn es darum geht neue Märkte zu erschließen.

Zu meinem Kompetenzprofil zählen Kommunikationsstärke, analytische Fähigkeiten, Konzeption, Organisationsfähigkeit und unternehmerisches Denken. Meine wichtigsten persönlichen Stärken sind Entscheidungsstärke, Lernbereitschaft und Erfolgsorientierung. Ferner verfüge ich über Grundkenntnisse in Chinesisch, die ich bei Bedarf ausbauen kann.

Ich würde gerne für Ihr Unternehmen den Aufbau der Marketingabteilung Asien mitgestalten. Da ich noch vertraglich gebunden bin, könnte ich voraussichtlich ab dem 01.10.2008 in Ihr Unternehmen eintreten. 


Auf eine Einladung zu einem Bewerbungsgespräch freue ich mich.

Mit freundlichen Grüßen

Dietrich Querz
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