Zeugnis

Herr ..., geboren am 1. Januar 1980, war in der Zeit vom 1. Januar 2006 bis 31. Dezember 2008 in unserem Hause beschäftigt. Er war zunächst als Verkäufer eingesetzt; seit dem 1. April 2007 bekleidete er die Position des stellvertretenden Geschäftsführers in unserem Berliner Einrichtungsstudio.

Sein Aufgabengebiet umfasste die fachliche Kundenberatung sowie die Erstellung von Einrichtungsvorschlägen. Herr ... war verantwortlich für die Auswahl unserer Kollektionen und die Gestaltung der Verkaufsräume.

Er besuchte sämtliche einschlägigen Fachmessen. Zu seiner Tätigkeit gehörte außerdem die selbstständige Auftragsabwicklung, sowie die verantwortliche Durchführung der Werbung in der Regionalpresse. Herr ... führte seine sämtlichen Aufgaben stets zu unserer vollen Zufriedenheit aus. Hervorzuheben ist seine außerordentliche Belastbarkeit und Einsatzfreude. 

Sein Verhalten gegenüber der Geschäftsleitung war immer korrekt. Von seinen Mitarbeitern wurde er wegen seines freundlichen und kollegialen Wesens sehr geschätzt. Bei unseren Kunden genoss er als kompetenter Ansprechpartner großes Vertrauen und Anerkennung.

Herr ... verlässt unser Haus auf eigenen Wunsch, um sich einer größeren Aufgabe in einem anderen Unternehmen zuzuwenden. Wir bedauern diese Entscheidung, danken ihm für die geleistete Arbeit und wünschen ihm für die Zukunft alles Gute und viel Erfolg

Berlin, 31.12.2008

Firma
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